

Трошкина Т.П. Формирование коммуникативной культуры учащихся (преподавание русского языка как неродного) // Освітній процес: погляд зсередини: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 20-21 груд. 2012/ [під заг.ред. Ю.О. Шепяля]. – Дніпропетровськ: Біла К.О., 2012. – С. 45–50.

Теория и практика обучения двум государственным языкам (родному и русскому) как средству профессионального общения находятся в стадии становления. В настоящее время в Республике Татарстан стремление научить двум языкам реализуется через такие курсы, как «русский язык и культура речи», «риторика», «татарский язык и культура речи», «межкультурная коммуникация» и др.

Необходимо теоретическое осмысление накопившихся изменений в педагогической практике и их отражения в целях, содержании, технологии формирования коммуникативной культуры учащихся.